

Dejavnosti

iz priročnika *Pridi in hodi za menoj*

Za družinski večer ali preučevanje svetih spisov – ali zgolj za zabavo!

1.–7. julij

Priprava načrta sreče

ZA: ALMA 17–22

Aron in Amon sta oba učila o načrtu, ki ga ima nebeški Oče za našo srečo. Imenovala sta ga načrt odkupitve (gl. Alma 18:36–39 in Alma 22). Odpri na 12. strani, da boš naredil svoj načrt sreče.

Za mlajše otroke: Poiščite sliko svojega otroka, ko je bil dojenček. Opozorite na to, koliko je zrasel od takrat, ko je bil dojenček! Potem se pogovarjajte o tem, da smo na zemlji zato, da rastemo, kar je v načrtu, ki ga ima nebeški Oče za našo srečo.



8.–14. julij

Orodje v Božjih rokah

ZA: ALMA 23–29

Amon je svojim bratom rekel: »[P]ostali [smo] orodje v Božjih rokah, da uresničujemo to veliko delo.« (Alma 26:3) Zberite predmete, ki jih lahko uporabite, da boste igrali glasbo. Nato si izmislite ritme in pesmi. Prav kakor mi uporabljamo glasbila za glasbo, Bog nas lahko uporabi za gradnjo Cerkve Jezusa Kristusa.

Za mlajše otroke: Naredite preprosto pot z ovirami. Vadite hojo po njej! Nato ovire odstranite in poskusite znova. Pojasnite, kako je lamanski kralj odstranil ovire, ko so Amon in njegovi bratje v njegovi deželi hoteli učiti evangelij (Alma 23:3).

15.–21. julij

Spomin z glasbenimi stoli

ZA: ALMA 30–31

Alma je učil, da »vse nakazuje, da Bog je« (Alma 30:44). To pomeni, da nas vse, kar je Bog ustvaril, lahko spomni nanj. V krog postavite dovolj stolov za vse, razen za enega. Nekdo naj predvaja glasbo in se odloči, kdaj bo prenehal. Ko glasba potihne, se vsak usede na svoj stol. Tisti, ki nima stola, pove nekaj, kar ga spominja na Boga. Nadaljujte, dokler ne bodo na vrsti vsi.

Za mlajše otroke: Doma ali zunaj hodite naokrog. Poiščite stvari, ki vam pomagajo občutiti srečo in vas spominjajo na nebeškega Očeta.



ILUSTRIRALA: KATY DOCKRILL



22.–28. julij

Krepite svoje pričevanje

ZA: ALMA 32–35

Alma je učil, da se bodo vaša pričevanja, če boste prisluhnili Božji besedi in delali stvari, da bi izkazali svojo vero, okrepila kot drevo (gl. Alma 32:37). Narišite, kaj lahko naredite, da drevo raste, na primer, da ga zalivate in ga postavljate na sonce. Nato narišite, kaj lahko naredite, da boste svojemu pričevanju pomagali rasti, na primer da greste v cerkev in molite.

Za mlajše otroke: Zapojte pesem »Faith« (Vera) (*Children's Songbook*, 96). Ko pojete, pokažite, kako seme zraste v močno in visoko rastlino. Pogovarjajte se o tem, kako vaša pričevanja rastejo.